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ТЕМЫ ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИЙ:

- «МАЛЫШ И ЛЕПКА» - 

воспитатель Скрыпченко Наталья Михайловна

- «АДАПТАЦИЯ МАЛЫШЕЙ К УСЛОВИЯМ ДЕТСКОГО САДА»  - педагог-психолог Фарафонова Галина Николаевна

- «ВОСПИТЫВАЕМ – ИГРАЯ!» - воспитатель Воронова Ирина Владимировна

- «ЛЕПКА В ЖИЗНИ МАЛЫШЕЙ» - воспитатель Скрыпченко Наталья Михайловна

ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИИ

наших педагогов помогут Вам убедиться в том, что пластилин –
это отличный материал для творчества, который просто надо научиться правильно, использовать. И значение лепки в развитии ребенка трудно переоценить. Она может дать гораздо больше, чем мы думаем. Вот лишь некоторые ее плюсы:
· развивается мелкая моторика рук, координация движений, что оказывает благотворное влияние на речевое развитие ребенка;

· развиваются сенсорные эталоны (цвет, форма, величина);

· развивается фантазия, воображение, раскрывается творческий потенциал;

· лепка благотворно влияет на нервную систему в целом. Именно поэтому подвижным, шумным и активным детям часто педагоги - психологи рекомендуют заниматься лепкой;

· лепка помогает детям почувствовать себя свободным, дает возможность удивляться, радоваться.


	ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИИ ВЫ МОЖЕТЕ ПОСМОТРЕТЬ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ДОО: 

http://dsalenushka.yak-uo.ru
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РАЗДЕЛ

 «ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «Организация сети Консультационных Центров для родителей на базе ДОУ»
https://dsalenushka.yak-uo.ru/proektnaya-deyatelnost/municipalnyj-proekt-organizaciya-seti-konsultacionnyh-centrov-dlya-roditelej-na-baze-dou/

ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИИ

наших педагогов помогут Вам убедиться в том, что младший возраст - важнейший период в развитии дошколь​ника, который характеризуется высокой интенсивностью физичес​кого и психического развития. 
Основные потребности в этом возрасте - потребность в общении, уважении и признании. А  самый важный для ребенка вид деятельности - игра. 
Первый и главный вопрос каждой мамы - как играть, чему учить ребенка. Заметно облегчит вам жизнь систематизация. Приучите ребенка (и себя) к тому, чтобы занятия с ним были ежедневными, хотя бы по 10-15 минут. Вы на практике познакомитесь с упражнениями, которые можно выполнять вместе с малышом, развивая при этом у него логическое мышление, мелкую моторику рук, внимание, наблюдательность, память. Вы убедитесь в том, что нельзя жалеть время на занятия, оно потом во много раз окупится!

	
Муниципальное
бюджетное дошкольное образовательное учреждение  «Детский сад «Аленушка» 
г. Строитель 
Яковлевского городского округа»

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
РАДЫ СООБЩИТЬ ВАМ, ЧТО НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ НАШЕГО ДЕТСКОГО САДА РАЗМЕЩЕНЫ ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ И ОБУЧЕНИЯ ВАШИХ МАЛЫШЕЙ!

БЕСПЛАТНО

ВИДЕОКОНСУЛЬТАЦИИ

наших педагогов помогут Вам убедиться в том, что рано или поздно Вы столкнетесь с ситуацией, когда Ваш подросший малыш вынужден будет знакомиться с детсадом. В этот момент перед взрослыми членами семьи и встаёт множество вопросов, например, как будет проходить адаптация в детском саду, как ускорить привыкание к изменившимся требованиям и условиям. Подобные сомнения и тревоги абсолютно естественны, так как на несколько лет дошкольное учреждение станет если не вторым домом для ребёнка, то существенной частью его жизни. К тому же именно от успешности адаптации часто зависит психологическое и физическое здоровье малышей. Вот почему вопрос, как помочь ребёнку адаптироваться к детсадовскому коллективу, должен озаботить родителей ещё до того момента, как двери ДОУ гостеприимно распахнутся перед новыми воспитанниками. 


